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HUmsa: Muaxun JIbBOBUY
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
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YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/7568/answer/7569




YBaxaemuiyi Muxaun JIbBosud! OOBIYHO MaTepHrant [y uccienoBanus (B Bamewm ciydae cockob us
yPeTpHl) HAIIPaBJIAOT Ha IT0CEB C OMHOBPEMEHHEIM ONpefe/IeHeM YyBCTBUTEIbHOCTHU K
aHTubroTHUKaM. [10 pe3ymbTaTaM 3TOTO ITOCEBA U OMPEeIsioT, KAKUM aHTUOMOTUKOM ITPOBOIUTH
KypC JedeHus. Bbl JOKHEL 06CYyIUTh 9Ty IPOOIEMy CO CBOMM JIeYallluM BpadyoM. IIuiuTe, eciu
OynmyT elre BOIIPOCHI.



